

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
РОССИЯ

22 ИЮН 1971

ОТ . . . . .

г. Москва

Газета № . . . . .

## Спектакль в «упаковке»

КРАСНОЯРСК, 21 июня. Тепло, по-сибирски встретили в Красноярске впервые приехавший сюда на гастроли Ленинградский государственный театр имени Ленсовета. Гости привезли четырнадцать спектаклей.

— Четыре из них: «Однажды в новогоднюю ночь», «Уирощение строптивой», «Пушкин в Одессе» и «Человек со стороны», — говорит директор театра А. М. Нестеров, — постановки нынешнего сезона. Мы их привезли сибирякам, так сказать, еще в «упаковке».

Артисты Ленинграда намерены провести несколько творческих встреч. Они приглашены на алюминиевый завод и Красноярскую ГЭС.

В. КОЛОБОВ.

(Соб. корр. «Советской России»).